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Násobení a dělení osmi 

Vyznač barevně násobky čísla osm. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36

 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48

 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60

 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72

 73 74 75 76 77 78 79 80 

Hledej nejbližší menší násobky osmi k číslům, která zůstala neoznačena. Např. nebližší menší násobek 

osmi k číslu 58 je 56. 

 

Vypočítej 

2.8=   0.8=   __.8=32   __.8=0 

5.8=   7.8=   __.8=8    __.8=64 

4.8=   3.8=   __.8=24   __.8=16 

1.8=   6.8=   __.8=80   __.8=48 

8.8=   9.8=   __.8=40   __.8=72 

10.8=   7.8=   __.8=56   __.8=32 

6.8=   4.8=   __.8=48   __.8=56 

 

Vypočítej slovní úlohu 

Křídy jsou baleny v krabičce po 8 kusech. Paní učitelka koupila 6 krabiček. Kolik je to celkem 

kříd? 

Baleny po____________ 



Koupila ___________________ 

Výpočet ____________________________ 

 

Odpověď ______________________________________________________ 

K příkladům na dělení napiš jako zkoušku příklady na násobení 

8:8=  1.8=    24:8=  _________________ 

40:8=  __.8=    48:8=  _________________ 

72:8=  __.8=    80:8=  _________________ 

16:8=  __.8=    56:8=  _________________ 

32:8=  __.8=    0:8=  _________________ 

64:8=  __.8=    72:8=  _________________ 

 

Vypočítej 

V knihovně stály knihy v poličkách po 8 kusech. Kolik knih stálo v 5, 3, 7, 2, 8, 4, 

9, 6 a 10 poličkách? 

poličky 1 5 3 7 2 8 4 9 6 10 

Celkem 
knih 

          

 

Vypočítej slovní úlohu 

Na letišti stálo 64 letadel v osmi řadách. Kolik letadel stálo v jedné řadě? 

__________________________ 

__________________________ 

Výpočet ___________________ 

Odpověď _______________________________________________ 


